
13
5

1278

11
95

7

1

8 2
4

9

4

5

14

Rev. A Lisäykset 01.08.09 EA

15 Kuusiomutteri S355J2G3 M16 8

14  Kierretanko S355J2G3 M 16 l= n. 1000 4

13 Kuusiomutteri S355J2G3 M10 28

12 Lukitusmutteri DIN EN ISO 10511 M10 8

11 Kuusioruuvi S355J2G3 M10x30 42

10 Lukitusmutteri S355J2G3 M 8 1

9 Kuusioruuvi M8 x 60 1

8  Vaijeri ja lukot 2 kpl S355J2G3 Ø 6 l= n. 550 2

7  Alakiinnike 100241 1

6  Putkiyhde DN 200 100246 1

5  Kansi 1 100231 1

4 WA 20 0.37 kW 300 1/ min 1

3 LaakerIyksikkö UCF 205 2

2 Seulan runko 1 100242 1

1  Runkokotelo 100235 CC 1
Osa
Item

Nimitys
Description

Piir. no.
Dwg no.

Standardi
Standard

Materiaali
Material

Mitat
Dimensions

Kpl
Qty

1 2 3 4 5 6 7 8

1 8765432

A

B

C

E

D

F F

E

D

C

B

A

Projekti / Project

Tuhkaseula
 Seula 1 kp

Nimitys / Description Rev

100245 A

Piirustusnumero / Drawing number

1:20
Mittakaava / Scale

Yleistoleranssi / General tolerances

Massa / Mass

303.5 kg
Työnumero / Work number

Asiakas / Customer

Tehdään kpl / Quantity manufactured

Pvm / DateTarkastaja / Checked

Pvm / DateSuunnittelija / Designed

A3

SFS-EN 22768-1, SFS-EN ISO 13920

4323

EA 8.6.2009

Elmomet


	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4


